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1 2 X LARGE TARPAOLINS

2 QTY OF ANTIQUE RUGS

3 STAFFORDSHIRE DOG, CASH BOX, CHINA ETC

4 AYNSLEY CHINA TEA SET

5 CONVERTED BRASS COLUMN LAMP,
BRASSWARE. PLATED WARE ETC

6 WEDGEWOOD TUREENS, WORCESTER
COOKING DISH AND OTHER CHINA

7 LARGE QTY OF MUSIC BOOKS

8 VINTAGE NEST OF 3 TABLES

9 QTY OF PICTURES AND PAINTINGS

10 BOX OF BRASS HINGES AND FITTINGS

11 OAK FRAMED DOG SKETCH

12 MODERN CHROME EFFECT UPLIGHTER LAMP

13 DARK WOOD WELSH DRESSER

14 BAMBOO TANKARD SET, WOODEN BOWLS,
ORNAMENTS ETC

15 GILT FRAMED OIL PAINTING OF A YOUNG
GENTLEMAN

16 PINE BLANKET CHEST

17 PINE BLANKET CHEST

18 BEATEN BRASS COAL BOX AND COAL

19 INDIAN CARVED NEST OF 4 TABLES

20 PINE 2 DRAWER FILING CABINET WITH SHELF
ABOVE

21 NOVELTY CUP AND SAUCER PLANT POT

22 PINE DOUBLE BED FRAME WITH MEMORY
FOAM MATTRESS

23 ANTIQUE CLOCK MOVEMENT AND 2 WOODEN
BOXS

24 SPARE

25 SPARE

26 OAK BLANKET CHEST

27 BOOK SHELF

28 BOX OF BRASS DOOR HANDLES

29 VATIOUS OLD BOOKS

30 PAIR FRAMED DOG SKETCHES

31 SMALL BOX OF MACHINE WORKERS TOOLS
AND FITINGS

32 PULSE X-1 MOUNTAIN BIKE

33 BOX OF PICTURES AND MISC

34 LARGE BENCH VICE AND 2 OTHERS

35 REPRODUCTION WALL CLOCK BY
E.J.GOODFELLOW-WADEBRIDGE

36 REST ASSURED- THE HERITAGE- DOUBLE
MATTRESS

37 2 SEATER CANE CONSERVATORY SETTEE

38 PAIR STILL LIFE OIL PAINTINGS

39 REEBOK RUNNING MACHINE

40 AB KING PRO WORK BENCH

41 CHAIR GYM AND EXERCISE BALL

42 SAMSUNG LCD TV AND REMOTE

43 LG DVD PLAYER AND YOU VIEW FREEVIEW
BOX

44 PLASTIC AND METAL STORAGE SHELVING

45 ANTIQUE OAK TILT TOP TRIPOD TEA TABLE

46 2 X TOOL BOXES, TOOLS AND BATTERY
CHARGER

47 SPARE

48 SPARE

49 SPARE

50 SPARE

51 FRAMED RELIGIOUS ICON PRINT

52 REPRODUCTION PENDULUM WALL CLOCK

53 DECRATATIVE MIDDLE EASTERN MIRROR

54 4 X GOEBER BIRD ORNAMENTS

55 PAIR BINOCULARS IN CASE

56 5 X GOEBER BIRD ORNAMENTS

57 CHINSE BLUE AND WHITE BOWL, TEA SET,
POT, DRESDEN CUP AND SAUSER ETC

58 7 X GOEBEZ BIRD ORNAMENTS

59 4 X SETS OF VINTAGE PEARL NECKLACES IN
CASE

60 VARIOUS ANTIQUE LEATHER BOUND BOOKS

61 ANTIQUE SUTHERLAND LUSTER JUG-
GARDENERS ARMS

62 ACVOKE AIR PISTOL AND WILLIAM ROGERS
MARINE  KNIFE

63 8 X GOEBEZ BIRD ORNAMENTS

64 3 X SETS OF VINTAGE PEARL NECLACES IN
BOXES

65 8 X GOEBEZ BIRD ORNAMENTS

66 3 X ALBUMS OF FIRST DAY COVERS

67 HORNBY DUBLO TRAIN SET, TRACK AND
ACCESSORIES

68 TIN OF COINS, CUFF LINKS AND 2 WATCHES

69 IPAD, TABLETS, PHONES ETC

70 SPARE

71 4 X WATCHES

72 WATCHES, MEDALS, WHISTLES ETC
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73 BAG OF HALF CROWNS AND PAPARUM INDEX

74 QTY OF VINTAGE PENS

75 QTY OF COSTUME JEWELLERY

76 VARIOUS COINS

77 QTY OF VARIOUS WATCHES

78 COLLECTABLE COINS AND NOTES

79 QTY OF WRIST AND POCKET WATCHES

80 QTY OF COSTUME JEWELLERY

81 SPARE

82 SPARE

83 SPARE

84 SPARE

85 SPARE

86 ROYAL MAIL STAMP COLLECTIONS BOOK
(SOME WITH STAMPS)

87 VARIOUS BOXED ELECTRICAL ITEMS

88 DISCO LIGHT AND DISCO BALLS

89 VINTAGE PROJECTOR IN BOX, BRIEFCASE,
CAMERA ETC (1 SHELF)

90 VINTAGE WOOD AND SONS - WINDSOR -
DINERWARE

91 SHELF OF TOOLS, SCREWS, BOLTS ETC

92 4 X VINTAGE RUGS

93 FOLDING TAPESTRY FIRE SCREEN, MAPS (1
SHELF)

94 VINTAGE LEATHER CASES, PAPER CUTTER
ETC (1 SHELF)

95 METAL WORKER TOOL, TOOL BOX AND
CONTENTS

96 SHELF OF CHINA AND MISC

97 GLASS VASES, MIXING BOWL, BED PAN ETC (3
X SHELVES)

98 QTY OF BOXED VEHICLES

99 QTY OF HARD BACK BOOKS

100 VINTAGE WALL CLOCK - HOLLY

101 LARGE SACH CLAMPS AND GARDEN TOOLS

102 ANSTEYGATE CORMERCIAL DUCT
EXTRACTOR

103 RED LEATHER 3 SEATER AND 2 SEATER
SETTEE

104 2 X VINTAGE SUITCASES

105 BOX OF STAND OUT WALL DISPLAY FIXINGS

106 SPARE

107 SPARE

108 SPARE

109 SPARE

110 SPARE

111 SPARE

112 SPARE

113 COMMERCIAL FOOD DISPLAY CABINET ( NOT
HOT OR COLD)

114 3 X 4 PANEL CLEAR PINE FIRE RATED DOORS

115 INDESIL UNDER COUNTER FRIDGE

116 BOSCH SLIMLINE DISHWASHER

117 AIWA STARIO SYSTEM

118 VINTAGE POCKET WATCH, SILVER CUFF
LINKS, SILVER PENKNIFE ETC

119 SILVER SPOONS, SILVER SERVIETTE RING ETC

120 SAILOR DOLL, AUTOGRAPH ALBUMS,
POSTCARDS ETC

121 MILITARY BUTTONS, HAT, BADGES ETC

122 SPARE

123 SPARE

124 QTY OF PAPER WEIGHTS

125 SILVER SUGAR SIFTER, SILVER CONDIMENTS,
SILVER SEVIETTE RINGS ETC

126 BULLY BEEF CAN OPENER, BINOCULARS IN
CASE, WHISTLES ETC

127 QTY OF VINTAGE BROOCHES

128 QTY OF VINTAGE NECKLACES

129 PEWTER JUG, PEWTER TANKARD AND 2 CAST
IRONS

130 COSTUME JEWELLERY

131 GRADUATED WADE TORTOISE ORNAMENTS

132 QTY OF MASONIC REGALIA

133 PEWTER JUG, MUGS AND REPRODUCTION
GREMAN BADGES

134 VINTAGE POND YACHT ON STAND

135 SPARE

136 GRANGER GOLD COLOURED POCKET WATCH
AND CHAIN AND CHAIN + BOXED BUTTON SET

137 SILVER TOPPED MATCH STRIKE, SILVER INK
WELL, VESTA CASE ETC

138 HOLY COMMUNION SET IN CASE

139 QTY OF VINTAGE SUTLERY (SOME SILVER)

140 METRONOME, 3 X VIOLIN BOWS (DAMAGED),
VIOLIN WAX AND REST

141 G-PLAN DRESSING CHEST AND MATCHING
BEDSIDE CABINETS

142 QTY OF DECRORATIVE WALL PLATES

143 VARIOUS DECORATIVE JEWELLERY BOXES
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144 ANTIQUE DROPLEAF SUTHERLAND TABLE

145 VINTAGE TOOL BOX AND TOOLS

146 2 X TIN BATHS AND PERSERVING PAN

147 ANTIQUE MAHOGANY SPIN TOP TABLE AND
HEIGHT ADJUSTABLE PIANO STOOL

148 VINTAGE LOOM PADDED BOX

149 HAND SINGER SEWING MACHINE

150 MANTEL CLOCK AND OTHER CLOCKS

151 ANTIQUE OAK BUREAU

152 ANTIQUE BRANCH HAT AND COAT STAND AND
STICK STAND

153 ANTIQUE LONG CASES CLOCK- HUGHS-
SWINDON

154 PA SYSTEM AND AMPLIFIERS

155 ANTIQUE SCALES, PAPER WEIGHT ETC

156 FRAMED LITHOYROGTS, MAP OF CORNWALL

157 ANTIQUE WALL BAROMETER

158 QTY OF ANTIQUE RUGS

159 CORDLESS CLEANER, TOASTER AND
ELECTRIC KETTLE AND 2 SMALL RADIOS

160 METAL BOUND STORAGE CHEST

161 REPRODUCTION HIFI

162 SCALEXTRIC SET IN BOX

163 OAK COURT CUPBOARD

164 SET OF 3 GRADUATED JUGS, CAKE STAND
ETC

165 ANTIQUE MAHOGANY D-END FOLD OVER
TABLE

166 QTY OF LARGE HEAVY DUTY DRILL BITS

167 UPHOLSTERED DUET PIANO STOOL AND
SHEET MUSIC

168 HENRY HOOVER

169 LARGE WOOD TRAY,WOODEN BOXES,
VINTAGE RULERS ETC

170 6 X GOEBEL BIRD ORNAMENTS (DAMAGED)

171 QTY OF HARD BACK BOOKS

172 BOOKS, BOWLS, ORNAMENTS ETC (4 X
SHELVES)

173 MODERN 3 DRAWER CHEST AND MIRROR

174 SPARE

175 SPARE

176 B-2 STEALTH BOMBER GLIDER IN BOX

177 TRI-ANG AVON ELECTRIC DOLLS HOUSE WITH
ORIGONAL BOX

178 LARGE QTY OF WOOD AND SONS BLUE AND
WHITE DINER AND TEAWARE - YUAN

179 3 X LE CREUSET SAUCE PANS

180 ANTIQUE WALNUT CHINA CABINET

181 TOWER 5 IN 1 DIGITAL AIR FRYER OVEN IN
BOX

182 LOGIC LCD TV AND REMOTE

183 SHARP LCD TV + REMOTE

184 QTY OF DOG ORNAMENTS

185 QTY OF VINTAGE TABLE LINEN

186 HP PRINTER AND BROTHER PRINTER

187 MODEL BOAT

188 PAIR OAK GLAZED CABINETS

189 QTY OF ANTIQUE BOOKS AND OTHERS

190 QTY OF CHILDRENS TOYS

191 PAIR FRAMED RELIGIOUS PRINTS

192 FYU COUSAIR AIRPLANE IN BOX

193 BEARARMOIRE FASHIN CASE AND CLOTHING

194 COALPORT BLUE AND WHITE CUPS AND
SAUCERS

195 VARIOUS PLASTIC FITTINGS AND TOOLS

196 FRAMED RELIGIOUS PRINT

197 ANTIQUE BANJO WALL BAROMETER- J.BERRY-
SOHO

198 QTY OF FRAMED PAINTINGS

199 SPARE

200 SPARE

201 HOBBY CAR RACING SET IN BOX

202 2 X HP OFFICE JET PRO 8100 PRINTERS

203 QTY OF HARDBACK BOOKS - WOODWORKING
ETC

204 CAR JUMP STARTER, SLEEPING BAG, TOOLS
ETC (2 X SHELVES)

205 MODERN WHITE DRESSING TABLE WITH 2
MATCHING BEDSIDE CABINETS

206 VINTAGE TEAWARE, JUGS AND OTHER CHINA

207 VINTAGE TYPE WRITER

208 ANTIQUE CUTLERY DRAWER

209 2 LOW VINTAGE NATHAN UNITS

210 ANTIQUE CHINA TEA SETS ETC

211 SPARE

212 SPARE

213 FRAMED RELIGIOUS ICON PRINT

214 LARGE OFFICE COLOUR LASER JET PRINTER
AND 1 OTHER

215 PINE OFFICE DESK
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216 UNUSED STAINLESS STEEL SINK

217 TOUCH SCREEN MOITORS X 3

218 4 VARIOUS FRAMMED PRICTURES

219 PAIR FLOOR STANDING LG SPEAKERS

220 SHAPED GILT MIRROR

221 MODERN PENDULUM WALL CLOCK

222 LARGE FRAMED RELIGIOUS ICON PRINT

223 SPARE

224 SPARE

225 SPARE

226 2 X DRESSING TABLE MIRROR AND SMALL
BOOK STAND

227 ANTIQUE CHEST OF 5 DRAWERS WITH BRASS
HANDLES

228 ANTIQUE DINING CHAIR, OAK SMOKERS
STAND, MIRROR, TABLE, BED TABLE AND
CHAIRS

229 KENWOOD TABLE TOP COOKER

230 CAST IRON FIRE CURB

231 3 X ANTIQUE RUGS

232 ANTIQUE CHEST OF 5 DRAWERS

233 WORKMATE

234 QTY OF GCLAMPS AND OTHER CLAMPS

235 RHINO BMX BIKE

236 V-FIT CYCLING EXERCISE MACHINE

237 VATIOUS BOOKS (3 X SHELVES)

238 PLATED TUREENS, PLATED WARE, CUTLERY
ETC (3 X SHELVES)

239 3 X PAIRS BRASS CANDEL STICKS, PERSIAN
BRASS BOWL ETC (3 X SHELVES)

240 YAMAHA KEYBPARD, STAND, COVER AND
STOOL

241 CRATE OF MISC ELECTRICAL ITEMS ETC

242 2 TREAD FOLDING STEPS AND OIL FILLED
RADIATOR

243 QTY OF BOXED ELECTRICAL TIEMS AND
OTHERS

244 BOOKS ON LOCAL INTEREST AND OTHERS (2 X
SHELVES)

245 8 X G-CLAMPS

246 QTY OF ORDANCE SUVEY MAPS

247 ANTIQUE TILT TOP TRPOD TEA TABLE

248 4 X ANGLEPOISE DESK LAMP

249 MODERN PINE 4 DRAWER CHEST

250 SPARE

251 CASIO KEYBORAD IN BOX

252 RALEIGH MOUNTAIN BIKE

253 FOLDING WHEEL CHAIR

254 GARDEN ORNAMENT- GRAMPA IN SEAT

255 2 X COTTAGE STYLE CARVER CHAIRS

256 BOX OF SHEET MUSIC

257 HEIGHT ADJUSTABLE STANDARD LAMP (WIRE
REMOVED)

258 HENRY HOOVER

259 RALPH LAUREN JACKET

260 SILENTNIGHT SINGLE BED

261 ALUMINIUM FOLDING STEPS

262 MOBILE AIR COOLER

263 CYCLONE AIR OVEN

264 METAL 2 DRAWER FILING CABINET AND 2
KITCHEN BINS

265 QTY OF VINTAGE DRINKING GLASSES AND
DECANTERS

266 QTY OF MECCANO MAGAZINES

267 IRONSTANE MEAT PLATES AND DINER PLATES
AND BOWLS

268 Z677

269 QTY OF VAIOUS BOOKS

270 2 X BROTHER OFFICE PRINTERS

271 FRAMED WATER COLOURS AND OTHER
PICTURES

272 LARGE QTY OF POSTCARDS

273 PAIR IKEA STYLE DINING CHAIRS

274 TALL BOOKCASE

275 QTY OF BOOKS, HYMN BOOKS AND BIBLES

276 PARKZONE SPITFIRE PLANE IN BOX

277 2 X SHELVES OF VINTAGE CUTLERY

278 LARGE BIBL, CUTLERY ETC

279 QTY OF STATIONARY ITEMS

280 TRAIN DVD BOX SET, TRAIN MODELS AND
TRAIN WALL PLATES

281 SCARFS AND SEWING ACCSESSORIES

282 CHURCH RELATED EPHEMERA ETC (2 X
SHELVES)

283 1 X SHELF OF BOXED CALCULATORS ETC

284 VINTAGE LINEN ( 2 X SHELVES)

285 2 X COFFEE MACHINES

286 TABLET STANDS, TELEPHONES, DIGITAL
CLOCK ETC (1 X SHELF)
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287 QTY OF TEA CARDS

288 QTY OF VINTAGE STATIONARY AND PLAYING
CARDS

289 CASE OF CDS, KARAOKE SET ETC (BOTTOM
SHELF)

290 CHESS SET, PLAYING CARDS

291 QTY OF LEVI JEANS

292 SMALL BOX OF GRINDING WHEELS, STANLY
PLANE ETC

293 SMALL BOX OF SANDING PAPER

294 QTY OF ANIMALS FROM THE 1980S

295 CHURCH BOOKS ETC

296 3 X LAPTOPS

297 ANTIQUE BOX AND VINTAGE CUTLERY

298 SPARE

299 SPARE

300 SPARE

301 GREEN METAL GARDEN TABLE AND CHAIR

302 FAN ON STAND

303 BAG OF TAPESTRY MAKING EQUIPMENT AND
TAPESTRY FRAME

304 VINTAGE WING ARMCHAIR

305 SMALL ANTIQUE SIDEBOARD

306 TECHNIKA LCD TV AND REMOTE

307 VINTAGE OFFICE FILING DRAWERS

308 MASONS WALL PLATE, DAMAGED JUG ETC

309 MAHOGANY ANTIQUE DROPLEAF DINING
TABLE

310 SMALL BOOKCASE

311 TRIPLE MIRROR DRESSING CHEST

312 VARIOUS FRAMED PAINTINGS AND PRINTS

313 ANTIQUE NURSING CHAIR - TAN FABRIC

314 ACCOUSTIC GUITAR

315 ANTIQUE ARMCHAIR - GREEN
UPHOLSTERD(TREATED WOOD WORM)

316 HOME MADE WOODEN DRAWERS AND
CONTENTS

317 ANTIQUE WALNUT DROPLEAF TEA TABLE

318 3 BOTTLE TANTALUS AND PAIR PLATED
CANDLE STICK

319 ANTIQUE INLAID CREDENSA CHINA CABINET

320 SET OF 6 CABROILET LEG ANTIQUE DINING
CHAIRS

321 MANTEL CLOCK

322 MUSIC CBINET, POT CUPBOARD AND WINE
TABLE

323 STONEWARE WINE FLAGON-CALSTOCK

324 SPARE

325 SPARE

326 ANTIQUE POLE SCREEN

327 HEIGHT ADJUSTABLE PIANO STOOL, TIN BOX
AND CARD STOOL

328 QTY OF ANTIQUE RUGS

329 MAHOGANY PEMBROKE TABLE

330 OAK ACCACIANL TABLE, MAGAZINE RACK AND
SMALL STOOL

331 TECHNIKA LCD WALL MOUNTED TV, BRACKET
AND DVD COMBI

332 QTY OF FRAMED PICTURES AND PRINTS

333 SET OF 4 UPHOLSTERS EDWARDIAN DINING
CHAIRS

334 9 X LIGHTING DISPLAY SETS IN CASES

335 2 X VINTAGE LEATHER SUITCASES

336 HOSEPIPE ON REEL

337 SPARE

338 SPARE

339 SPARE

340 SPARE
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